

方便装清汤牛肉面再换新装 “马家大爷”新产品新布局

本报讯(记者陈东明)自从去年“马家大爷”开始在市场上推出方便装牛肉面食品以来,在做好经营和推广的同时,还加强了方便食品的整体研发升级及营销力度,积极推进企业方便食品结构的调整、完善和布局,先后对方便牛肉面食品进行了两次升级,并研制开发出新的方便食品。日前,最新包装的方便牛肉面一推向市场,就受到了众多消费者的欢迎和点赞。

“陈家祖上传下来的秘制配方很多,最近我们根据一些配方调制出了几个新产品,很快也会投入市场。”河南马家大爷餐饮管理有限责任公司董事长王军在接受记者采访时表示。根据前期方便装清汤牛肉面投放市场的反馈看,情况很不错,所以企业在第一次升级的基础上,对外包装进行了改进,整体看起来更加美观时尚,方便消费者作为礼品使用。

作为市级非遗餐饮品牌,为了更好地弘扬牛肉面传统文化和让更多的人品尝到清汤牛肉面及陈家传承下来的美食,在陈九如的指导下,多年来,河

南马家大爷餐饮管理有限责任公司一直致力于产品的标准化和量化制作,对餐饮文化进行深度挖掘,对技术进行不断创新,对经营模式和产品、市场进行布局,推进焦作市地方餐饮品牌现代化建设和品牌加盟战略的实施。

据王军介绍,今年年初以来,由他和陈九如带队,组织专业人员先后走访了国内众多食品加工企业,从面块、料包生产厂家到包装设计生产厂家,王军和技术人员一一与对方详细沟通交流,充分了解市场行情,对自己的方便食品进行充分的论证,为产品批量生产做好调研准备工作。

同时,陈九如这次回到焦作也一刻没闲着,不是出去考察,就是待在公司根据陈家传承下来的秘制配方,研发新的产品。

“由于原来的配方都是家庭制作,如果放在饭店或者批量生产,就得做好严格的质量控制和量化,规范制作工艺,这样才能复原原有的味道和口感。”陈九如说。从2014年回到家乡,陈家这碗传承了200多年的牛肉



面再现焦作已经快10年了,如今已经成为家喻户晓的焦作特色美食。“陈家传承下来的美味很多,我希望抓紧时间把这些好东西整理恢复起来,让家乡人民吃到更多的具有焦作特色的美味。”陈九如说。

“感觉担子很重,这不仅是一碗面,其包含的历史、文化、意义都远远超出这碗面本身所具有的内涵。”面对记者采访,王军说,公司会进一步加强

特色产品的研发力度,不断推出新的方便食品,延伸产品链,做好餐饮店面、连锁品牌加盟、方便食品等方面的统筹安排,做好这碗面,不辜负两地几代人对这道美味的传承与呵护,也希望社会各界和“马家大爷”一起来做好传统餐饮文化的传承和弘扬工作。

上图 新包装方便清汤牛肉面。

本报记者 陈东明 摄



打造健康美味
百姓饮食指南

主编:陈东明

新闻热线:

15893090301

监督维权热线:

18639136028



扫码关注焦作日报公众号



扫码关注焦作日报抖音号

和平街这家鸡蛋灌饼飘香20多年

本报记者 齐云霞

一座城市,总是以浓烈的烟火气息吸引着各方食客。学校周边、小区门口、繁华商业中心……总能见到鸡蛋灌饼小摊。饼子贴在铁板上滋滋作响,还有煎蛋热腾腾地散发着诱人的香气。

在和平街做了20多年鸡蛋灌饼的周国强,凭着焦酥鲜香的鸡蛋灌饼受到不少市民的青睐。大家提起和平街上的洛阳周记鸡蛋灌饼,无不赞为“人间美味”!

7月18日中午时分,记者来到位于市和平街的洛阳周记鸡蛋灌饼店。和平街总是车来车往、人流如织,叫卖声此起彼伏,不断演绎着老城区的繁华,更藏着浓浓的市井烟火气。

此时已有不少市民前来买鸡蛋灌饼,大家自发排队,等待购买。

客人渐渐多了起来,做饼的两个师傅也忙了起来。两人动作麻利,一人负责揪面团、擀面饼;另一人站在锅前负责烙饼,待饼鼓起后在上面戳出一个孔,将鸡蛋液倒在里面。等饼烙好,再放进下面的烤炉中烤两三分钟,一个金黄香酥的鸡蛋灌饼就做好了,再刷上酱,加上生菜等配料食材,卷起来打包给客人。制作

过程中,两人配合默契,一气呵成。

而作为老板的周国强却在后面忙碌地做着后勤工作。憨厚实诚的周国强说,两个做饼的师傅都是自己的亲戚,自从他生意越来越好后,便将洛阳家中的亲戚邀来,一方面是给自己搭把手;另一方面,希望他们能学会自己这个手艺,也能开起一家店面,让日子越过越好。

“我做鸡蛋灌饼的手艺还是跟妹妹学的,现在自己过得好了,也想拉扯下亲戚们。”周国强说,他妹妹是在外边学的手艺,在妹妹的指点下,他也学会了做鸡蛋灌饼。2002年,他来焦作投奔亲戚,并在亲戚的帮助下先在焦南做起了鸡蛋灌饼生意。第二年,小有积蓄的他在和平街租下了现在的这家店面。

“毫不夸张地说,我每天能卖200多个鸡蛋灌饼,买饼的人很多都是回头客。”周国强说。

饼要趁热吃,食客往往是一拿到饼便直接上口。薄薄的饼皮其实还分了若干层,层层起酥,一口咬下去满口生香,再配着生菜的脆劲与葱花香菜,味道极好。

周国强的店,没有华丽的



店面,但很温暖;没有高大上的宣传,但很实在,他的鸡蛋灌饼拥有自己的粉丝。“做鸡蛋灌饼虽然挣的是辛苦钱,但靠自己的本事挣钱,我感觉非常踏实,而且现在也有能力拉亲戚们一把,我觉得很开心。”周国强说。

图① 一张焦酥鲜香的鸡蛋灌饼成为了许多人每天必吃的美味。
本报记者 陈东明 摄
图② 做饼师傅将鸡蛋液倒在戳出孔的饼内。
本报记者 齐云霞 摄

■《寻味焦作》 ······

栏目支持:焦作市丽源家政服务有限公司主要承接:餐饮与住宿服务人员岗前培训与安置、保洁和托管保洁、外墙清洗、门头招牌清洗、地面防滑、管道及阀门安装和更换、中央空调维保及空调清洗与维修、厨房清洗和设备维修、管道疏通、防水堵漏、保姆月嫂护工等业务。

联系人:朱先生
联系电话:15939187729